

竞技·综合

昨日恒大召开发布会 正式宣布卡纳瓦罗成为球队执行主帅

卡帅接手恒大 里皮变身“太上皇”



核心提示

□本报综合报道

意大利前国脚卡纳瓦罗4日晚抵达广州。昨日上午11点,广州恒大俱乐部召开新闻发布会,正式宣布了球队新任执行主帅的人选。前任主帅里皮卸任后,恒大的教鞭便由他的昔日爱徒卡纳瓦罗接过。恒大也不再额外单独支付他的薪水,而是从里皮团队的1000万欧元年薪中分配。



刘永灼(左)为卡纳瓦罗(中)发聘书

1 两年合同形式1+X

4日21点31分,卡纳瓦罗乘坐阿联酋航空EK362次航班抵达广州,随后由恒大俱乐部工作人员接到下榻酒店,与俱乐部高层就合同进行最后协商。

卡纳瓦罗拥有辉煌的球员生涯,作为意大利国家队的队长,他曾在2006年德国世界杯上率领意大利队捧起了大力神杯,他本人也被评为那一年的世界足球先生。值得一提的是,那一年里皮正是意大利国家队主帅,卡纳瓦罗是他的得意爱徒。

不过对于刚刚年满41岁的卡纳瓦罗来说,他在教练生涯还几乎是“白纸一张”。在2011年7月宣布退役之后,卡纳瓦罗曾在阿联酋阿尔阿赫利俱乐部担任过技术总监。

卡纳瓦罗职业生涯的大部分时间都是在意甲效力,退役前的一个赛季曾转战阿联酋阿尔阿赫利,他执教生涯的第一站,则是选择了此前并不熟悉的中国。

在卡纳瓦罗牵手恒大这件事上,里皮起到了至关重要的作用,他的召唤让卡纳瓦罗心动,同时卡纳瓦罗最终会在球队中扮演怎样的角色,俱乐部也会听取里皮的意见。

有媒体表示,由于卡纳瓦罗初拾教鞭,恒大俱乐部虽然看重其名气,却也在具体聘用上保持了相当的谨慎。双方有可能签署合同期为两年的合同,形式可能为“1+X”(第一年为保障合同,第二年有成绩要求)。根据计划,卡纳瓦罗将于本月8日开始正式执教恒大。

2 里皮问鼎后功成身退

为了等待卡纳瓦罗的到来,里皮在联赛结束后没有立即离开广州,恒大队员也将在11月8日重新集结,在卡纳瓦罗的带领下进行一段时间的训练后才会放假。

上周末的中超联赛最后一轮战罢,里皮第一时间宣布自己卸任恒大主帅的消息。里皮已经结束恒大主教练的生涯,不过他和恒大的工作合同并没有结束,他将担任恒大的技术总监。

对此,国际足联表示里皮这次放下教鞭可谓功成身退,用卫冕中超冠军来为自己的这段执教

生涯画上句号,是一次经过深思熟虑的决定。

在接受意大利媒体采访的时候,里皮表示对自己的两年半中超执教经历感到满意。里皮认为这是一段非凡的体验,同时是一次伟大的历险,他带领球队完成了球迷的期待,成为亚洲第一。但是已经上了岁数的里皮感觉自己身心俱疲,技术总监的角色可以让他常回家看看。

此外,据意大利媒体报道称,里皮表示如果未来有一份极具吸引力的国家队执教邀请,他也许会好好考虑一下。

卡塔尔世界杯 基本定于冬天举办

□据 新华社

国际足联3日召开了有关2022年卡塔尔世界杯举办时间的商讨会。据国际足联秘书长瓦尔克透露,卡塔尔世界杯基本确定将于冬季举办。

当天的会议上共提出了5种关于赛事举办时间的提案,经讨论目前还剩两个备选方案。

瓦尔克表示:“我们已接近正式敲定卡塔尔世界杯的举办日期了,目前有两种备选方案,在2022年1月到2月举办或者在2022年的11月到12月举办。”

卡塔尔世界杯组委会主席阿尔·萨瓦迪表示赞同国际足联的决定。他说:“鉴于中东地区的气候,想举办一届成功的世界杯,在冬季举办最理想。”

虽然在冬天举办卡塔尔世界杯可以避开酷热天气,但同时冬奥会和欧洲联赛赛程造成很大影响,因此此项提议面临很多阻力,尤其是来自欧洲主流联赛的反对,因为冬季世界杯会造成联赛赛程安排上的不便和为难。

国际足联执委会将于明年3月最终确定2022年世界杯的举办日期。

卡卡发表声明宣布离婚



2005年成婚,两人的感情一度是足坛佳话

□据 新华社

巴西球星卡卡和妻子卡罗琳曾经被外界看成模范夫妻,然而这对令旁人艳羡不已的夫妻也有缘尽的一天。4日,两人发表了一份声明,称9年的婚姻生活已经结束。

据巴西《环球网》报道,卡卡和卡罗琳在声明中表示:“经过了9年的婚姻,我们决定分开,在这段婚姻中,我们拥有了两个可爱的孩子,作为父母我们很爱他们。在这段婚姻中,我们相互尊重,相互感激并且欣赏,我们都知道对方在自己的生命中是何等重要,在这个重大变革的时刻,希望可以保护家庭的隐私,感谢大家的关心和理解。”

卡卡和卡罗琳相识于2002年,2005年携手走入婚姻殿堂。他们的婚姻在今年上半年就被曝有了裂痕,不过这之后两个人都在社交网站进行了辟谣。而据《环球网》的报道,卡卡将在明年年初前往美国大联盟踢球,即将到来的长期两地分居很可能是这段爱情终结的原因之一。

作为前世界足球先生,卡卡曾代表巴西队出战2002、2006和2010年3届世界杯,但没有入选今年巴西世界杯的国家队阵容。今年7月,卡卡从AC米兰队转而加盟美国大联盟新军奥兰多城队。由于美国大联盟目前正处于休赛期,他在加盟奥兰多城后马上以租借形式返回了圣保罗队,租借期到本赛季巴甲联赛结束。在回归巴甲之后,卡卡发挥出色,率领球队位居联赛次席。



1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

方法 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。